Câu 1:  [1D4-3.6-3] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Với mọi giá trị thực của tham số 
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 luôn có ít nhất 1 nghiệm trên mỗi khoảng 
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Câu 2: Vậy với mọi số thực 
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 thì phương trình đã cho có ít nhất 3 nghiệm thực (đpcm). [1D4-3.6-3] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Chứng minh rằng phương trình 
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luôn có nghiệm với mọi m.
Câu 3:  [1D4-3.6-3] (GK2 - K11 - THPT Đông Hưng - Thái Bình - Năm học 2021 - 2022) Xét phương trình sau trên tập số thực 
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 (1). Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định dưới đây?
A. Phương trình (1) chỉ có nghiệm khi 
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B.  Phương trình (1) vô nghiệm khi 
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C.  Phương trình (1) chỉ có nghiệm khi 
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D.  Phương trình (1) có nghiệm 
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Xét hàm số 
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 là hàm đa thức nên liên tục trên 
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Vậy phương trình 
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Câu 4:  [1D4-3.6-3] (GKII - K11 - THPT - Lý Thái Tổ - Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Cho phương trình 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. Phương trình vô nghiệm.
B.  Phương trình có đúng 3 nghiệm phân biệt.
C.  Phương trình có đúng hai nghiệm 
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D.  Phương trình có đúng một nghiệm.
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Chọn B
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 (1). Đặt 
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Vậy 
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Câu 5:  [1D4-3.6-3] (GK2 - K11 - THPT Mai Anh Tuấn - Thanh Hoá - 2021 - 2022) Với mọi giá trị thực của tham số 
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Câu 6:  [1D4-3.6-3] (HKII - K11 - Strong - Năm học 2021 - 2022) Cho phương trình 
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Khi đó: 
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TH.1: Nếu 
[image: image97.wmf]0

c

=

 thì phương trình 
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 có ít nhất một nghiệm thuộc khoảng 
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Vậy phương trình đã cho luôn có nghiệm.
Câu 7:  [1D4-3.6-3] (GK2 – K11 – SRONG – Năm 2021 - 2022) Với mọi giá trị thực của tham số 
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 luôn có ít nhất ba nghiệm thực.
Lời giải
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 luôn có ít nhất 1 nghiệm trên mỗi khoảng 
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Vậy với mọi số thực 
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 thì phương trình đã cho có ít nhất 3 nghiệm thực (đpcm). 
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